
4.  S JAKOU DIAGNÓZOU SE LÉČÍTE

PSYCHÓZA 42 62%

JINÁ 18 26%

NEUVEDENO 8 12%

62%

26%
8%

5.  JAK DLOUHO SE LÉČITE

DO 5 LET 15 22%

5 AŽ 15 LET 23 34%

VÍCE NEŽ 15 19 28%

NEUVEDENO 11 16%

34%

22%28%

16%
6.  JAKÁ LÉČBA JE PRO VÁS PŘIJATELNĚJŠÍ

DOMÁCÍ 47 69%

V LŮŽK. ZAŘÍZENÍ 15 22%

NEUVEDENO 6 9%

69%

22%

9%
7.  NA CELKOVÉ LÉČBĚ SE PODÍLÍ AKUTNÍ LÉČBA

A SOC. REHABILITACE, KTERÉ BY MĚLY BÝT

V LŮŽKOVÉM ZAŘÍZENÍ 7    10%

POUZE AKUTNÍ V LŮŽK. ZAŘÍZ. 53    79%

JINAK 7    10%

NEUVEDENO 1      1%

53%

7%7%

1%
8.  NA POKOJI MÁTE RADĚJI:

DOMÁCÍ PROSTŘEDÍ 55 81%

NEMOCNIČNÍ PROSTŘ. 11 16%

NEUVEDENO 2 3%
81%

16%
3%

9.  VELIKOST POKOJE

MENŠÍ 59 87 %

5 A VÍCE LŮŽKOVÝ 7 10 %

NEUVEDENO 2 3 %87%

10%
3%

10. OBLEČENÍ, KTERÉ NOSÍME

PŘI HOSPITALIZACE

VLASTNÍ 64 94%

ÚSTAVNÍ 3 5%

NEUVEDENO 1 1%
94%

1%
5%

12. V JAKÉM SLOŽENÍ BY JSTE CHTĚLI

BÝT NA ODDĚLENÍ

DOHROMADY 44 65%

ZVLÁŠŤ 22 32%

NEUVEDENO 2 3%

65%

32%

3% 13. CHCETE DOSTATEČNÉ SOUKROMÍ

NA ODD., NA POKOJÍCH

ANO 65 96%

NE 3 4%
96%

4% 14. VELIKOST PORCÍ JÍDLA

VYHOVUJE 44 65%

ZMENŠIT 5 7%

ZVĚTŠIT 19 28%

65%

28%

7%

11. JE PRO VÁS DŮLEŽITÉ JAKOU ATMOSFÉRU

VYTVÁŘÍ PERSONÁL BĚHEM HOSPITALIZACE

ANO 67 99%

NE 1 1%99%

1%
15. CHCETE PŘI HOSPITALIZACI STEJNÉ LÉKY.
KTERÉ BERETE, KDYŽ JSTE V PÉČI AMBULATNÍ

ANO 43 63%

NE 17 25%

NEUVEDENO 8 12%

63%
25%

12%

16. CHCETE MLUVIT S LÉKAŘEM

O SVÉ LÉČBĚ V LŮŽKOVÉM ZAŘÍZENÍ

ANO 62 91%

NE 6 9%91%

9%
17. JE PRO VÁS DŮLEŽITÉ, ABY LŮŽ. ZAŘÍZENÍ

KONZULTOVALO LÉČBU S AMBUL. LÉKAŘEM

ANO 58 85%

NE 7 10%

NEUVEDENO 3 5%

85%

10%
5% 18.  CHCETE VYUŽÍVAT OMEZUJÍCÍ PROSTŘEDKY

ANO 3 5%

JEN NĚKTERÉ 2 4%

S JASNÝMI PRAVIDLY 20 29%

NE 38 54%

NEUVEDENO 5      9%

54%

29%

5%
4%

9% 19.  KDE CHCETE RADĚJI DOSTÁVAT LÉKY

NA POKOJI 44    65%

NA SESTERNĚ 18    26%

NEUVEDENO 6      9%

65%

26%

9% 20.  CHCETE MALÉ VIZITY S LÉKAŘEM

ANO 65 91%

NE 3 9%91%

9%
21.  JAK BY MĚLY PROBÍHAT VELKÉ

(PRIMÁŘSKÉ) VIZITY

PŘED KOMISÍ LÉKAŘŮ 16       23%

LÉKAŘI OBCHÁZEJÍ POKOJE 44      65%

PŘED KOMISÍ LÉKAŘŮ A PACIENTŮ 6         9%

NEUVEDENO 2         3%

65%

23%
9%

3%

22. CHCETE SE ÚČASTNIT TERAPIE

DOBROVOLNĚ 53 78%

POVINNĚ 13 19%

NEUVEDENO 2 3%

78%

19%

3% 24. CHCETE BÝT PŘI TERAPIÍCH ROZDĚLENI

DO SKUPIN PODLE DIAGNÓZ

ANO 29 43%

JE MI TO JEDNO 20 29%

NE 16 24%

NEUVEDENO 3 4%

43%
24%

29%

4%
25. CHCETE DOSTATEK POHYBU

PŘI HOSPITALIZACI

ANO 62 91%

NE 5 7%

NEUVEDENO 1 2%
91%

7% 2%
26. CHCETE PŘI HOSPITALIZACI

VYPLNĚNÝ VOLNÝ ČAS

ANO 59 87%

NE 8 12%

NEUVEDENO 1 1%
87%

12%
1%23. CHCETE MOŽNOST VÝBĚRU TERAPIE

ANO 54 80%

NE, STAČÍ MI JEDNA 7 10%

NE, NEUMÍM VYBRAT 5 7%

NEUVEDENO 2      3%

80%

10%
7%

1%

27. CHCETE MÍT VYCHÁZKY

ANO 65 96%

NE 3 4%
96%

4%

12. ROZDĚLENÍ: ŽENY X MUŽI

U MOŽNOSTI “DOHROMADY”, VÝRAZNĚ PŘEVLÁDÁ

SOUHLAS U PACIENTŮ DO 35 LET (82% ANO,
18% NE), ODLIŠNĚ VNÍMÁNÍ NA SPOLEČNÝ

POBYT NA ODDĚLENÍ JE TAKÉ MEZI MUŽI

(72 % DOHROMADY, 28% ZVLÁŠŤ) A ŽENAMI

(56 % DOHROMADY, 44% ZVLÁŠŤ) 
ŽENY MUŽI

56%

72%

DOHROMADY DOHROMADY

18. ROZDĚLENÍ: ŽENY X MUŽI

VÝRAZNĚ VĚTŠÍ NESOUHLAS JE VE SKUPINĚ

MUŽŮ (71 % NECHCE, OPROTI 48 %
NESOUHLASU U ŽEN)
ŽÁDNÉ ROZDÍLY NEBYLY ZJIŠTĚNY U SKUPIN

ROZDĚLENÝCH PODLE DÉLKY LÉČENÍ

ANI PODLE VĚKU PACIENTŮ

ŽENY MUŽI

48%

71%

NE NE

22. ROZDĚLENÍ: PODLE DÉLKY LÉČBY

NEBYLY ZJIŠTĚNY PODSTATNĚJŠÍ ROZDÍLY PODLE

POHLAVÍ: POVINNĚ – 17% MUŽI, 19% ŽENY,
DOBROVOLNĚ – 83 % MUŽI, 81 % ŽENY.
VOLBA DOBROVOLNÉ ÚČASTI V TERAPII ROSTE

S PŘIBÝVAJÍCÍM VĚKEM A PŘEDEVŠÍM S DÉLKOU

LÉČBY: DO 3 LET LEČBY - 71%, DO 10 LET -
85%, DO 20 LET - 87% NAD 20 LET - 91%DO 3LET 3–10    11–20  NAD 20

71%

85% 87%
91%

24. CHCETE ROZDĚLENI PODLE DIAGNÓZ

ROZDĚLENÍ: ŽENY X MUŽI

ZATÍMCO MUŽI NEPREFERUJÍ ŽÁDNOU MOŽNOST

33 % ANO, 34 % JE MI TO JEDNO, 32 % NE,
ŽENY DÁVAJÍ PŘEDNOST ROZDĚLENÍ PODLE

DIAGNÓZ – 56 % ANO, 31 % JE MI TO

JEDNO, 13 % NE.
ANO JEDNO NE

56%

33% 34% 32%

31%

13%

ŽENY MUŽI

28. CHCETE MÍT PŘI HOSPITALIZACI

PŘÍSTUP K INTERNETU

ANO 45 66%

NE 18 26%

NEUVEDENO 5 7%

66%

26%

7% 29. CHCETE MÍT PŘI HOSPITALIZACI

PŘÍSTUP K TELEFONU

ANO 67 99%

NE 1 1%
99%

1%
30. CHCETE MÍT MOŽNOST KONTAKTOVAT

KDYKOLIV LÉKAŘE, SESTRU, PSYCHOLOGA

ANO 60         89%

NE, JEN V URČITOU HODINU 7 10%

NEUVEDENO 1            1%

89%

10% 1%
31. KDO BY SE O VÁS MĚL STARAT

LÉKAŘ 49    72%

ZDRAVOTNÍ SESTRA 44    65%

PSYCHOLOG 36      53%

SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK 25      37%

JINÝ 7      10%

NEUVEDENO 2      3%

72%
65%

53%

37%

10%
3%

32. CHCETE ABY PERSONÁL SPOLU

DOBŘE KOMUNIKOVAL

ANO 66 98%

NE 1 1%

NEUVEDENO 1 1%
98%

1%
1%

33. JE PRO VÁS DŮLEŽITÉ, MÍT V NĚKOM

Z PERSONÁLU DŮVĚRU

ANO KE VŠEM 46       68%

ANO K NĚKOMU 20       29%

NE 0         0%

NEUVEDENO 2         3%

68%

29%

3%
34. JE PRO VÁS DŮLEŽITÁ SOC. PRACOVNICE

ANO 54 79%

NE 12 18%

NEUVEDENO 2 3%
79%

18%

3%

28. ROZDĚLENÍ: ŽENY X MUŽI

INTERNET PREFERUJÍ VÍCE ŽENY – 
ANO 82%, NE 18% (ŽENY) 
OPROTI ANO 62%, NE 38% (MUŽI)
A TAKÉ MLADŠÍ PACIENTI.

ŽENY MUŽI

82%

62%

ANO ANO

34. ROZDĚLENÍ: ŽENY X MUŽI

ROLE SOC. PRACOVNICE JE NIŽŠÍ

U STARŠÍCH PACIENTŮ, 
U DLOUHODOBĚ LÉČENÝCH

A TAKÉ U MUŽŮ 78 % ANO, 
OPROTI U ŽEN 91 % ANO.

ŽENY MUŽI

91%
78%

ANO ANO

37. ITAREPS, PROGRAMY PRO ZDRAVÍ

ANO, NEVYUŽÍVÁM JE 22    32%

ANO, POMÁHAJÍ MI 2    3%

NE, NEZAJÍMAJÍ MĚ 15      22%

NE, ALE VYUŽIL BYCH JE 22      32%

NEUVEDENO 7      11%

32%

32%

3%
22%

11%
38. BYL JSTE PŘI LÉČBĚ DOSTATEČNĚ

INFORMOVÁN O PRŮBĚHU LÉČBY

ANO 45 66%

NE 18 26%

NEUVEDENO 5 7%

66%

26%

7% 39. JE NĚCO (NĚKDO), KDO VÁM

PŘI LÉČBĚ HODNĚ POMOHL

ANO 53 78%

NE 10 15%

NEUVEDENO 5 7%

78%

15%

7% 40. BYLO NĚCO, CO VÁM PŘI LÉČBĚ SCHÁZELO

A KDYBY TO BYLO, FUNGOVALO BY VŠE LÉPE

ANO 39 57%

NE 24 36%

NEUVEDENO 5 7%

78%

15%

7%

35. JE PRO VÁS DŮLEŽITÝ PSYCHOLOG

ANO 61 90%

NE 6 9%

NEUVEDENO 1 1%
90%

9% 1%
36. MĚL BY PERSONÁL VĚDĚT KONTAKTY

NA SLUŽBY, KAM MŮŽE ČLOVĚK JÍT PO HOSPITAL.

ANO 64 94%

NE 3 4%

NEUVEDENO 1 2%
94%

4%
2%

35. ŽENY X MUŽI

JEDNOZNAČNÝ JE NÁZOR ŽEN–
PACIENTEK 100% ANO, 
U MUŽŮ NENÍ NÁZOR TAK VYHRANĚNÝ

(83 % ANO, 17 % NE) 

ŽENY MUŽI

100%
83%

ANO ANO

37. ROZDĚLENÍ: ŽENY X MUŽI

ZNÁMOST PROGRAMU JE VYŠŠÍ

U ŽEN – 52 % OPROTI 31% 
ZNÁMOSTI PROGRAMU U MUŽŮ

ŽENY MUŽI

52%

31%

31. ROZDĚLENÍ: ŽENY X MUŽI

NEBYLY PODSTATNĚJŠÍ ROZDÍLY

MEZI SKUPINAMI PODLE VĚKU,
DÉLKY LÉČBY ANI MEZI POHLAVÍM: 
ŽENY – 31% LÉKAŘ, 35% VŠICHNI

MUŽI – 28% LÉKAŘ, 43% VŠICHNI

ŽENY MUŽI

35%
31%

28%

43%

14. ROZDĚLENÍ: ŽENY X MUŽI

ŽENY (70 % VYHOVUJE, 13% ZMENŠIT,
17% ZVĚTŠIT), 
MUŽI (64 % VYHOVUJE, 36% ZVĚTŠIT)
PODLE DÉLKY LÉČENÍ

55 % VYHOVUJE 45 % ZVĚTŠIT

(SKUPINA DO 3 LET LÉČBY)
83 % VYHOVUJE 17 % ZVĚTŠIT

(SKUPINA NAD 20 LET LÉČBY)ŽENY MUŽI

17%

36%

ZVĚTŠIT ZVĚTŠIT
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CÍL VÝZKUMU:  ZJISTIT SKUTEČNOU PŘEDSTAVU IDEÁLNÍ

PSYCHIATRICKÉ LÉČBY Z POHLEDU PSYCHIATRICKY NE-
MOCNÝCH.  INFORMOVAT O TOM ODBORNOU VE-
ŘEJNOST.
METODIKA: PROSTŘEDNICTVÍ DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ –
ŘÍZENÝM ROZHOVOREM NEBO DOTAZNÍKU METODOU.
POPIS VZORKU: NÁHODNĚ VYBRANÝ VZOREK MEZI

UŽIVATELI PSYCHIATRICKÉ PÉČE. SBÍRÁNÍ DAT PROBÍHALO

V RŮZNÝCH TYPECH ZAŘÍZENÍ – ODD. V NEMOCNICI,
ODD. V PL, VE STACIONÁŘI, NA SCHŮZCE SVÉPOMOCNÉ

SKUPINY, V O. S. POSKYTUJÍCÍM KOMUNITNÍ SLUŽBY. 

ŠETŘENÍ SE ZÚČASTNILO CELKEM 68 RESPONDENTŮ

1. ROZDĚLENÍ PODLE POHLAVÍ

ŽEN 30, MUŽŮ 35, NEUVEDENO 3
CELKEM 68

2. ROZDĚLENÍ PODLE VĚKU

DO 25 LET 8  11,76%
26 – 36 23  33,82%
36 – 45 14  20,59%
46 – 55 15  22,06%
56 – 65 6    8,82%
NAD 65 LET 2    2,94%

3. ROZDĚLENÍ PODLE BYDLIŠTĚ

KRÁLOVEHRADECKÝ 4    5,88%
LIBERECKÝ 2    2,94%
MORAVSKOSLEZSKÝ 3    4,41%
OLOMOUCKÝ 8  22,06%
PARDUBICKÝ 23  33,82%
STŘEDOČESKÝ 12  11,76%
ÚSTECKÝ 15  22,06%
ZAHRANIČÍ / SR        1    1,47%

IDEÁLNÍ LÉČBA Z POHLEDU UŽIVATELE PSYCHIATRICKÉ PÉČE V LŮŽKOVÉM ZAŘÍZENÍ

VIDA O.S. 
V HORKÁCH 12, 
140 00 PRAHA 4
WWW.IVIDA.CZ

VIDA O.S.
WWW.IVIDA.CZ

VIDA CENTRA

WWW.VIDACENTRUM.CZ

SELF HELP

HTTP://SELFHELP.DINPHOTO.COM

POLÁRNÍK

WWW.POLARNIK.WEBNODE.CZ
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PROSTŘEDÍ OTÁZKY Č. 8 – 14

HOSPITALIZACE OTÁZKY Č. 15 – 29

PERSONÁL OTÁZKY Č. 30 – 36

DOPROVODNÝ PROGRAM OTÁZKA Č. 37

REKAPITULACE OTÁZKY Č. 38 – 40


